



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская НОВЬ

Учредитель: департамент информационной политики Тюменской области
Газета основана в ноябре 1933 года

Вторник
8 марта 2016 года
•
№ 19
(9998)
•
Выходит во вторник,
субботу
•
Цена 7 руб. 96 коп.

Дорогие женщины!

Поздравляю вас с Международным женским днём!
Это особый яркий праздник, жизнеутверждающий символ наступающей весны, знак признательности прекрасной половине человечества.
Женская обаятельность, материнское тепло и сердечность делают нашу жизнь лучше и добрее, наполняют её любовью и счастьем, заряжают позитивной энергией и вдохновляют на великие свершения.
Сегодня жительницы региона плодотворно трудятся на благо области, проявляют свои таланты, добиваются успеха в самых разных сферах – от искусства до производства, науки и спорта. Вы создаёте домашний уют, занимаетесь воспитанием детей, остаётесь всегда нежными, чуткими и привлекательными.
Желаю каждой женщине радости и душевной гармонии, семейного счастья и любви, исполнения заветных желаний!

В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

Дорогие женщины Абатского района!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником – Международным женским днём – 8 Марта!
Любовь и верность, надежда и забота – всё самое главное и лучшее в жизни мы называем именами женского рода.
Для каждого из нас женщина всегда была и будет источником вдохновения, стимулом к свершениям, воплощением нежности и гармонии.
Мы восхищаемся вашим великодушием, терпением и неиссякаемой жизненной энергией. Для нас вы всегда являетесь воплощением красоты, нежности и чуткости.
Спасибо вам за помощь и поддержку, за понимание и мудрость, за великое умение делать мир добрее и благороднее.
Пусть в ваших семьях всегда царят любовь и взаимопонимание, не покидает уверенность в завтрашнем дне, осуществятся самые светлые надежды и ожидания!

И. ВАСИЛЬЕВ, глава Абатского района

Дорогие, любимые наши женщины!

От всей души поздравляю вас с 8 Марта!
Сегодня самый светлый весенний праздник – Международный женский день.
Велико и священо женское предназначение. Именно женщины окружают близких людей любовью и вниманием, несмотря на повседневные заботы. Именно женщины поддерживают в трудную минуту и вдохновляют на покорение «новых вершин» своих мужчин. Ни один дом без вас не станет уютным и гостеприимным. Вы не только делаете этот мир добрым и чудесным, дарите любовь, жизнь, растите и воспитываете детей, но и успешно завоёвываете вершины профессиональной деятельности.
Желаю вам новых успехов в самых важных делах, здоровья, долгих лет жизни во взаимопонимании и любви.
Пусть в вашей семье будет достаток, уют и благополучие. И пусть, если появятся морщинки в уголках ваших глаз, то только от улыбок и радости!

В. УЛЬЯНОВ, депутат Тюменской областной думы



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

День недели	8 марта (вт)	9 марта (ср)	10 марта (чт)	11 марта (пт)
Температура воздуха	- 15...- 12...	- 12 ...- 7...	- 14...- 8...	- 13...- 5...
Осадки	Пасмурно	Ясно	Ясно	Ясно
Ветер	ЮВ 6 м/с	ЮВ 3-5 м/с	ЮВ-Ю 2 м/с	ЮЗ-СЗ 1-3 м/с
Давление	775 мм рт. ст.	771 мм рт. ст.	764 мм рт. ст.	759 мм рт. ст.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Продолжается подписка на газету «Сельская новь» на I полугодие 2016 года, которую вы можете оформить в почтовых отделениях, а также в редакции газеты по адресу: ул. 1 Мая, 13.
Цены на подписку:
на 1 месяц - 69 руб. 01 коп.;
на 3 месяца - 207 руб. 03 коп.;
Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I, II группы цена на подписку на 3 месяца составит 182 руб. 07 коп.



**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Радуют
творчеством
2 стр.**

**Начать
своё дело
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

• КУЛЬТУРА

Запевайте-ка, девчата, что-нибудь повеселей...

Имя Елена в переводе с греческого означает солнечная, светлая, ясная. И как никому другому подходит оно героиням рассказа. Елена Евграфьевна Мухлынина и Елена Михайловна Чикишева живут в с. Быструха. Казалось бы, трудно найти между ними сходство: разница в возрасте более десяти лет, разница во внешности. Одна педагог, на заслуженном отдыхе, другая бухгалтер. У каждой своя судьба со своими радостями и невзгодами. Но вот таких светлых, доброжелательных и открытых людей встретить получается нам нечасто. Отличное чувство юмора, яркая улыбка и любовь к песне - всё это про них. А ещё Елена Евграфьевна и Елена Михайловна - это вокальная группа «Бабье лето», которая знакома не только быструхам, но и многим жителям района. Знакома по замечательным душевным, лиричным и задорным песням.

Любовь к песне у обеих с детства. - Я помню, что пела всегда. За работой по дому, в праздники и в будни, - рассказывает Елена Михайловна. - Петь для меня, как дышать. И потому участие в художественной самодеятельности - одно из любимых занятий, отдушину от будничной суеты.

- А у меня одно из первых детских воспоминаний, - делится Елена Евграфьевна, - как мы, сидя с братом в кровати-качалке, во всё горло распевали: «Дайте в руки мне гармонию золотые планки...». Мы с детства слышали, как пели наши родители, и подпевали им. Так и учились.

Они и познакомились-то благодаря песне. Вернее не познакомились, знали друг друга давно, но разница

в возрасте тесному общению не способствовала. Пели сольно и в составе вокальных групп. Встречались на концертах и в повседневной жизни. И вот однажды...

- Я репетировала к какому-то празднику песню «Калина красная», - рассказывает Елена Евграфьевна. - Исполнять её нужно было с подпевкой. И никак мне не находилось помощника. И вдруг на одной из репетиций кто-то за моей спиной подпел мне. Да так чисто и звонко, что сразу стало ясно - вот то, что нужно! Оказалось, это была Лена. После того концерта и родилась идея дуэта.

Название появилось как-то само собой. Одни из первых песен в нашем совместном исполнении были «Бабье лето» и «Эх, бабы». А во вторых, вспомните осенние тёплые денки, что в народе называют бабьим летом. Сколько в них радости, солнца и света!

За более чем 12 лет существования дуэта репертуар его стал обширным. Песни они подбирают сами. Ищут слова и музыку в интернете. Иногда, конечно, помогают работники сельского клуба, но чаще справляются сами.

- По телевизору или по радио услышим песню и, если понравилась обеим, значит, учим, - объясняет Елена Михайловна. - Хорошо, сейчас благодаря интернету найти и слова, и музыку не составляет труда.

- Да, да. Представляете, часов в 12 ночи раздаётся телефонный звонок и голос Лены в трубке: «Слушай, какая песня замечательная!» - смеётся Елена Евграфьевна. - Она включает мне песню. Я со сна пытаюсь разобрать слова и музыку. А на за-

днем плане разгневанный голос Лениного сына: «Вы спать-то сегодня будете?».

И всё. До утра у меня сна как не бывало! А утром встречаемся. У неё уже и слова песни готовы, и музыка. - Бывает, мы спорим, но никогда не ссоримся, - поддерживает рассказ Елена Михайловна. - Я иногда настаиваю, что песня хорошая, а Лена не соглашается. Не нравится она ей. Или наоборот - она предлагает, а мне не по душе. Хорошо, откладываем на некоторое время. А потом через несколько месяцев прослушаем снова и вроде как зря в разряд неинтересных записали. Так что у нас в группе равноправие. И поём мы только то, что нравится нам обоим.

Репертуар у группы «Бабье лето» большой.

- У меня хранятся шесть общих тетрадей со словами песен, - делится Елена Евграфьевна. - Так вот, наверное, треть из них мы исполняли. Зрители требуют постоянно чего-нибудь нового. Односельчане наши - судьи строгие. И хвалят, и критикуют иногда. Но новых песен от нас ждут. А мы порой с вечера начинаем учить новую песню и назавтра уже выходим с ней на сцену. Мало времени? Ну так а ночь-то на что! Да и если легла песня на душу, то слова сами запоминаются.

Но среди большого количества песен есть и парочка самых любимых, что берут за душу и трогают сердце.

- Это «Белая верба» и «За синими туманами» - называют любимые композиции певицы. - А в большинстве своём предпочтение отдаём задорным, весёлым песням. С ними и жить веселей, и настроение поднимается. Мы и сами вместе с песней о невзгодах и недомоганиях забываем.

Вокальная группа «Бабье лето» постоянный участник концертов не только в Быструшинском ДК, но и по всему району. Участвовали и в фестивале народного творчества имени С. Мамонтова, что ежегодно проходит в Ялуторовске.

- Наград мы отсюда не привезли, а вот на других артистов посмотрели, - рассказывают певицы. - Конечно, нам с ними тягаться тяжело. У нас нет специального образования. Но всё же кое-чему поучились, взяли себе на заметку.

Специальное образование - это, конечно, большой плюс. Спорить с этим трудно. Но и списывать со счетов душевность исполнения, замечательные голоса и желание дарить радость людям своей песней тоже не стоит. И потому зрители встречают дуэт аплодисментами, а песни в их исполнении так любимы абатчанам.

Е. ВОДОЛАЗОВА
Фото автора



• О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ

Мама была для нас примером

Много лет нет на свете нашей мамы Анны Никитичны Лузиной. Но каждый год в день её рождения мы, дети, вспоминаем о ней. Вот и нынче в феврале она отметила бы юбилей. Родилась мама в д. Речкуновой в 1901 году. Крестьянская семья, родители все в труде и заботах. К тому и детей своих приучали.

Грамоте учиться пришлось на дому - в то время не было в деревне школы. Но Анне очень хотелось научиться писать и считать. Очень она любила слушать, когда кто-то читал. Особенно Анне нравилась сказка П. Ершова «Конёк Горбунок». Она могла перечитывать её снова и снова.

В 1921 году Анна вышла замуж за деревенского парня Матвея. Родители были против, но девушка послушалась их. Мать и отец Анны не любили парня за его взгляды, за под-

держку Советской власти. Он первым в деревне вступил в партию, вскоре там была образована партийная ячейка.

Одна за одной в молодой семье Лузиных родились пять дочерей. За это мама была награждена «Медалью материнства» II степени.

Много лет мама работала заведующей детским садом в родной деревне, потом трудилась в совхозе им. Фрунзе. Она избиралась в Абатский народный суд.

Её уважал народ, люди шли к ней за советом, просили помощи. И она никогда никому не отказывала.

Мы, все дети, давно на пенсии. Отучились, получили образование, добросовестно работали долгие годы. Нам было с кого брать пример. Мы благодарны своей маме за то, что



дала нам путёвку в жизнь, направляла и воспитала добрыми и честными людьми.

В. СКОРОБОГАТОВА

С праздником!

Международный женский день 8 Марта. Праздник весны, тепла, женственности, любви и мудрости. Но изначально он имел чисто политическую окраску. Был днём борьбы женщин за свои права, за равноправие с мужчинами в быту, семье и в жизни. С годами мы видим положительную динамику в отношении равноправия. Женщины достигли больших привилегий и работают во всех сферах деятельности. Во все времена женщина преодолевала трудности. Шла в бой во время войны, стояла у станка, работала в поле. Постепенно этот праздник потерял свою идеологическую окраску и большинство воспринимают этот день, как праздник радости и любви, тепла и благодарности хрупким, нежным, но вместе с тем очень сильным и любящим женщинам.

Слова благодарности хочется сказать женщинам, которые многие годы своей жизни отдали работе в автотранспортном предприятии. Каких бы трудностей не было в их жизни, они честно трудились на производстве, растили детей, занимались общественной работой. Спасибо вам за нелёгкий, но благородный труд. Вы прошли славный жизненный путь.

Пусть в этот весенний день вам светит солнце, радость и счастье не покидают ваш дом. Здоровья вам, Г.Н. Попова, М.Н. Сильягина, Н.И. Рябкова, Л.И. Кадникова, Т.Ф. Рачева, Т.И. Антонова, Н.Д. Донцева, Ф.Н. Коротенькова, Н.Д. Копейкина, Л.Е. Сырьева, С.М. Девятьярова, В.С. Иванова, Н.В. Вахова, Т.Г. Зенкова. Пусть молодость не покидает вас! Благополучия!

Т. ЧЕРНЫХ, председатель совета ветеранов
первичной автотранспортной организации



Мир музыки

Такое название носит II Международный музыкальный конкурс, проходивший с 1 декабря 2015 по 1 февраля 2016 в г. Челябинске. Так как конкурс был международным, то и организаторами его выступили культурные центры и объединения разных стран: России, Германии, Австрии. Цели и задачи, которые ставили перед собой организаторы, - это, конечно же, выявление и поддержка творчески одарённых, талантливых детей и молодёжи, повышение профессионального и любительского мастерства, квалификация участников и педагогов, укрепление международных связей и сотрудничества. Жюри конкурса было представлено известными музыкантами, специалистами в сфере культуры и искусства.

Среди множества взрослых и юных участников конкурса были и абатчане. Учащиеся и преподаватели Школы искусств не только представили на суд жюри свои выступления, но и стали победителями в нескольких номинациях.

Дипломантом I степени в номинации «Сольное академическое пение» в возрастной категории от 21 года и выше стала И. Лузина (концертмейстер Т. Торговкина).

Дипломом II степени по решению судей наградили двух юных пианисток Софью Ананьеву и Лолиту Дёмину (преподаватели Т. Торговкина, Л. Колмакова). Девочки выступали в номинации «Ансамбли» в возрастной категории 7 - 8 лет.

Также Лолита Дёмина и её учитель Л. Колмакова стали дипломантами III степени в номинации «Ансамбли» в категории - ученик, учитель.

Е. ВОДОЛАЗОВА

Работает горячая линия

Консультационный пункт по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах в рамках мероприятий, посвящённых Всемирному дню защиты прав потребителей, проводит тематические горячие линии:

с 9 по 11 марта - для потребителей туристических услуг;

с 14 по 16 марта - для потребителей финансовых услуг;

с 17 по 21 марта - для потребителей дистанционной торговли.

Справки по телефону: 8 (34551) 23-2-84, konscgishim@mail.ru, обращаться по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, д. 28, 3 этаж.

